



Житель города Глазова изнасиловал местную жительницу

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту изнасилования местной жительницы.

Потерпевшая характеризовалась как девушка «легкого поведения». Поэтому вполне объясним тот факт, что она одна в сопровождении трех малознакомых мужчин не побоялась поехать с ними ночью отдохнуть на природу...

Двое «отдохнувших» приятелей потом уехали по своим делам, и девушка осталась наедине с третьим, который также потребовал «ласки» и, угрожая ей побоями, добился своего.

После чего потерпевшая поехала вместе с молодым человеком к себе на работу, где по его просьбе еще и выдала ему денег на «опохмел».

Получив деньги, насильник вновь потребовал близости и, получив, что хотел, отправился восвояси.

О произошедшем потерпевшая заявила в правоохранительные органы и вскоре злодея задержали.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование" и ч.1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

За совершение этих преступлений ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

15 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690454>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
